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Test vSeobecnych studijnych predpokladov a jazykovych schopnosti - vzor

1

Ktoré z uvedenych slov mozno doplnit na
zakryté miesto tak, aby vznikla zmysluplnd veta?

Vsetci boli zdeseni, ako chladnokrvne spdchal
tento podvod.

A) bohapusty

B) bohumily

C) bohorovny

D) bohabojny

4

V ktorej moznosti su slova s opacnym
vyznamom?

A) cas—necas

B) sporny — neuprosny

C) zrejmy — nejasny

D) nasledny — nedbsledny

7

Co moéze byt chatrné?
A) povolanie

B) deti

C) hory

D) vedomosti

5

V ktorej vete ma podciarknuté slovo iny vyznam
ako v ostatnych troch?

A) Zaparkovali na kraji lesa.

B) Isla by za nim aj na kraj sveta.

C) Lad je pri kraji velmi tenky.

D) Prestahovali sa do kraja lesov a hor.

3

Ktory synonymicky rad obsahuje slovo, ktoré
don

nepatri?

A) opdcdit — skusit — ochutnat

B) zacielit — namierit — zastrelit

C) presny —bezchybny — dokonaly

D) nad3enie —eldn — zapal

6

Ktord veta ma obrazny vyznam?
A) Nova pani ucitelka vyvolavala podla
abecedy, a teda zacala od Adama Bielika.

B) Braliim peniaze, zacali od Adama,
pokracovali Milanom a Samom.

C) Vymazal sa mu cely subor, a tak musel zacat
od Adama.

D) Ked zaénes od ndsho Adama, ostatné deti ti
uz ni¢ nepovedia.
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7

V troch moZnostiach maju obidve uvedené
slovesa podobny vyznam a lisia sa iba vidom.
V ktorej moznosti sa slovesa liSia vidom aj
vyznamom?

A) bavit — vybavit

B) tusit — vytusit

C) letiet —vyletiet

D) tvorit — vytvorit

10

Ak o niekom povieme, Ze je rezistentny voci
novym myslienkam, znamena to, Ze

A) je nadseny pre ich realizaciu.

B) je opatrny a vzdy si ich overuje.

C) ich uplne odmieta.

D) s nimi sam ¢asto prichadza.

8

Niektoré pridavné mena vnimame ako neutralne
(napr. skleneny), iné maju isty pozitivny alebo
negativny nadych (napr. mily, nedtulny). Ktoré

z nasledujucich pridavnych mien je neutralne?
A) sviezi

B) putavy

C) nevyvazeny

D) autobiograficky

11

V ktorej z mozZnosti je spravne uvedeny
slovensky preklad cudzieho slova?

A) akcent — prizvuk

B) akceptacia — pochvala

C) okupacia—vojna

D) fotel —otec

9

Vacsina pridavnych mien je pouzitelna v spojeni
s mnohymi podstatnymi menami (napriklad
pekny, vysoky, tazky, ...). Existuju vsak aj také
pridavné menad, ktoré mozno pouzit iba

v spojeni s velmi malym poctom podstatnych
mien. Ktoré z nasledujucich pridavnych mien ma
tuto vlastnost?

A) dokonaly
B) zaramovany
C) samostatny

D) ocakavany

12

Ktord dvojicu slov mozno doplnit na zakryté
miesta tak, aby vznikla zmysluplna veta?

Vzhladom na zloZenie bratislavského
publika bolo pozyvanie hostujucich spevdkov,
ktorych mend divdci poznali z viedenskych

a budapestianskych novin, déleZitym
hospoddrskeho uspechu divadia.

A) lukrativne / predpokladom

B) lukrativne / d6sledkom

C) viacnarodné / predpokladom

D) viacndrodné / dosledkom
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MATEMATIKA

1. Najdi taku Cislicu x, aby Stvorciferné Cislo 3x2x bolo delitelné tromi aj Styrmi.
A) x=3 C) x=4
B) x=8 D) x=9

2. Z kolkych malych kociek nemdZeme (bez rozrezania) postavit velkd kocku?
A) 12 C) 27
B) 8 D) 64

3. Na mape s mierkou 1 : 200 000 je vzdialenost dvoch miest asi 15 cm. Aka je ich
skutocna vzdialenost v kilometroch ?

4. RiesS rovnicu s neznamou Xx:

7-3x x+1 3-7x
3— +—=2-
5 2 10

5. Na parkovisku tvaru $tvorca so stranou dizky 50 m polozili asfaltovy koberec vysoky
10 cm. Kolko m3asfaltu spotrebovali?
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SLOVENSKY JAZYK

PRACA S TEXTOM

1. Dej povesti sa odohrava v obdobi tureckych vojen a hovori o najkrajSom diev¢ati Myjavy, ktoré ma
dvoch napadnikov: Janka Cernoka, pana hradu Brang, ale aj tureckého agu Osmana. 2. Na hrade je
vesela zabava, ked'tu vonku zahudia hlasy: ,,Hori, hori!“ 3. VSetci pritomni skameneli, svet sa rozhrkol
z HanuSovho domu. 4. Prestraseni hostia chceli vyjst von, ale ako zacali vychadzat, zhliadli na prahu

s holym mecom a so zamracenou tvarou agu Osmana.
5. Stiahli sa nazad a naprostred izby sko€il Osman so svojimi ludmi, pozrel dookola, kyvol rukou a jeho
vojsko schytilo Janka. 6. Zvalili ho na zem. 7. Myjava bola v ten vecer zapalena na 8 miestach.

(Jan Kalinciak: Put lasky, dryvok)

1. Ktora vypoved viaZuca sa k textu je pravdiva?
a) Vojsko Agu Osmana napadlo Branc.
b) Aga Osman zabil Janka Cernoka.
c) Na hrade Bran¢ vzbikol poZiar, ked nari zautogil Turek Cernok.
d) Aga Osman zautocil aj na Hanusov dom, v ktorom byvalo najkrajSie dievéa Myjavy.

2.V prvej vete najdi ¢islovku a vyber moZnost, v ktorej st spravne utvorené nasobné ¢islovky, skupinova
a radova cislovka:

a) dvakrat, dvoje, dva razy, druhy

b) dvakrat, dvojo, dva razy, druhy

c) dvakrat, dvoje, dvarazy, druhy

d) dva krat, dvoje, dva razy, druhy

3. V ktorej z moZnosti je spravne utvorené pridavné meno?
a) o dievcati z Myjavy — o Myjavskom dievcati
b) panom hradu — hradnym panom
c) dej povesti — povestni dej
d) vojen s Turkami — tureckimi vojnami

4. Ndjdi dve moZnosti, v ktorych su spravne uréené gramatické kategorie a vzor pridavnych mien:
a) tureckych (1.veta) — pridavné meno, vztahové, G, pl., vzor pekny
b) vesela (2. veta) — pridavné meno, akostné, N, sg., vzor pekny
c) prestraseni (4. veta) — pridavné meno, vztahové, N, sg., cudzi
d) so zamracenou (4. veta) — pridavné meno, akostné, D, sg., pekny

5. O vete ¢. 6 plati, Ze je:
a) jednoducha, rozvita, jednoclenna, nelplna, oznamovacia
b) jednoducha, hol3, dvojclenna, Uplna, oznamovacia
c) jednoduchg, rozvitd, dvojélenna, uplna, oznamovacia
d) jednoduch3, rozvitd, dvojclenna, nelplnd, oznamovacia

6. Oznac mozZnost, v ktorej st vSetky slova pravopisne spravne:
a) sychravy, vyskot, hmyrit sa, brizgat
b) pytat sa, prebytok, rycat, ryncia (zbrane)
c) vydavat (zvuk), pomyije, rinut sa (slzy), zapyrit sa
d) rydzi, sycat, sypot, ribezle
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